 (
اكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمية الذي تدل عليه كل عبارة من العبارات التالية
)السؤال الأول  

	1-التفاعل الكيمائي الذي يطلق الطاقة إثناء التفاعل
	(               )



	2- التفاعل الكيمائي الذي يمتص الطاقة إثناء التفاعل
	(                )


	3-تعبير موجز يمثل التفاعل الكيمائي وصفا وكما
	(                )


	4-المواد التي يحدث لها التغير الكيمائي 
	(                )


	5- المواد التي تظهر بعد انتهاء التفاعل الكيمائي 
	(                )


	6-عدد الجزيئات الذي يتغير عند وزن المعادلة الكميائيه                                          
	  (              )


	7- اتحاد مادتين بسيطتين لتكوين ماده ثالثه أكثر تعقيدا
	 (               )


	8- تحل ذرات  من عنصر محل ذرات من عنصر أخر في مركب 
	 (               ) 


	9-اثنان من الايونات ألموجبه تتبادل أماكنها بين مركبات ايونيه مختلفة
	  (               )


	10- تتفكك المادة المتفاعلة إلي عناصر أو مركبات ابسط 
	(                )


	11-عمليه طحن الصخور بواسطة الحبيبات الصخرية المنقولة
	(                )


	12-المادة المليئة بفراغات هوائيه دقيقه متصلة مما يسمح للماء بالانسياب  خلالها 
	(                )


	13-الطبقة الهشة والمفككة التي تغطي معظم سطح الأرض والتي نتجت من التجويه
	
(                )

	14-ماده داكنة اللون تتكون عند تحلل بقايا الحيوان والنبات
	
(                )


	15 طبقه من التراب تختلف في اللون والنسيج عن الطبقات التي تعلوها او التي تقع أسفلها
	(                )

	16-كائنات تفتت بقايا الكائنات المميتة إلي قطع صغيره وتهضمها بالإنزيمات
	(               )








 (
أكمل كلا من العبارات التالية بما يناسبها علميا
)
السؤال الثاني : 	.
	1-مركبات الكربون الموجودة في الكائنات الحية مرتبطة يبعضها ..........


	2-عند تفاعل ذره أكسجين مع ذرتين هيدروجين فأنهما يرتبطان معا برابطه............


	3- عندما يحدث تفاعل كيمائي تنكسر الروابط الكيميائية بين الذرات وتتكون ......................


	4-عند وضع قطعه من الخارصين في أنبوبه اختبار تحتوي علي حمض فانه ينتج غاز .................


	5-احتراق شريط  المغنسيوم يطلق طاقه وهذا يدل علي حدوث تفاعل  .................


	6-التفاعل الكيميائي الذي يمتص الطاقة يسمي تفاعلا................


	7-التفاعل الكيميائي الذي يطلق الطاقة يسمي.......................


	8-ذوبان قرص الفوار في الماء تفاعل ...............


	9-تعبير موجز يمثل التفاعل الكيميائي وصفا وكما يعرف.............


	10- المواد التي يحدث لها التغير الكيميائي في التفاعل الكيميائي تسمي ..............


	11-تفاعل التكوين يسمي بتفاعل ............


	12-عند عكس اتجاه السهم في تفاعل الانحلال يصبح نوع التفاعل بتفاعل ...........


	13-يعتبر التفاعل التالي 2H2o                    O2+2H2 تفاعل ................


	14-العملية التي بواسطتها يتفكك الصخر المنكشف والماد الاخري تسمي ...........


	15- العملية التي يتفتت بها الصخر طبيعا إلي قطع اصغر تعرف بالتوجيه.............


	






 (
علل لما يلي تعليلا علميا دقيقا 
)
السؤال الثالث :

	1- الغازات الخاملة لا تكون روابط تساهميه 



	2-تتميز الفلزات بقابليتها لتوصيل الكهرباء




	3-الذهب لا يتفاعل مع كبريتات النحاس 



	4- يتاثر الصخر المنفذ بالتجويه الكيميائية بمعدل سريع 




	5- الطمي هو الأنسب لمعظم أنواع النباتات 



	6- الدبال له دور في زياده خصوبة التربة 



	7- تنمو التربة بسرعة في المناطق الاستوائية



	8- المناخ من أسباب التصحر





 (
ضع خطا أسفل ألكلمه التي لا تنمي إلي ألمجموعه مع ذكر السبب
)


	1-نمو النباتات – أنشطه الحيوانات – البري – المطر الحمضي 



	2- الأكسجين – ثاني أكسيد الكربون – المطر الحمضي – البري



	3- التجمدوالذوبان – تخفيف الضغط –البري – ثاني اكسد الكربون




 (
صنف التفاعلات التالية إلي طارده وماصه
 
للحرارة 
)



التقاط صوره بالكاميرا –الانفجار –تحريك السياره –ذوبانقرص فوارفي الماء –طهي الطعام –تحليل الماء


	تفاعلات طارده للحرارة
	تفاعلات ماصه للحراره

	




	


 (
صنف عوامل 
التجويه
 
التاليه
 حسب الجدول 
)


البري-الإمطار الحمضية-الأكسجين-التجمد والذوبان-أنشطه الحيوانات –ثاني أكسيد الكربون 

	تجويه كيميائيه
	تجويه ميكانيكيه

	



	


 (
صنف مظاهر التجويه التالية حسب توقع عوامل حدوثها 
)


قطعه حجر جيري بها ثقوب – تفلقات في صخر من تجمد الماء – تحول صخر منكشف الي اللون البني المحمر 
	تجويه كيميائيه
	تجويه ميكانيكيه 

	



	












 (
أكمل
 كلا من العبارات 
التالية
 بما يناسبها علميا:
)


1-النبات الذي يكون المرحلة اللاجنسيه يسمي النبات........

2- الحزازيات المنبطحة لها تراكيب ..........ورقيه الشكل

3-سيقان معظم السرخسيات عبارة عن سيقان تحت أرضيه تسمي........

4-ألبذره عبارة عن تكيف لحماية وتغذيه ......... النبات

5-تحمل شجره الصنوبر نوعين من المخاريط احدهما المخاريط الخشبية الكبيرة وتنتج النباتات المشيجيه......

6- تحمل شجره الصنوبر نوعين من المخاريط احدهما المخاريط الخشبية الصغيرة وتنتج النباتات المشيجيه .........

7-تتميز النباتات ذات الفلقه الواحدة بأوراقها ذات العرق .........

8- نبات الذرة التيوليت بان حزمها الوعائية .......

9-يتميز النباتات ذوات الفلقتين بان أوراقها لها نمط ذو تعرق .....

10-تتميز النباتات ذوات الفلقتين بان أوراقها لها نمط ذو تعرق.......

11-الحزم في النسيج الوعائي لساق نبات البنفسج تكون ...........

12-يوجد عند قمه الجذر النامي تركيب يشبه القبة يسمي..........

13-توجد تحت بشره الجذر طبقه لتخزين ............

14-نسيج النمو الذي يكون خلايا الخشب واللحاء الجديدة تسمي..........

15-تفرز قلنسوه الجذر ماده مخاطية تحتوي....... يذيب الصخر

16-النسيج الوعائي في النبات وظيفته نقل الماء والمعادن الى المجموع الخضري هو...........

17-النسيج  الوعائي الذى وظيفته نقل الجلوكوز والسكريات الاخري الي جميع أجزاء النبات هو....







 (
اكتب المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل عبارة من العبارات 
التاليه
 
)





1-خليه تكاثرية لاجنسيه لها غطاء واق وتتطور ألي نبات مشيجي            (               )

2-تركيبات توجد في النباتات الحزازيه ولاتحتوي نسيجا وعائيا لنقل الماء     (                 )

3-عمليه وصول حبه اللقاح المحموله بالرياح إلي المخروط المؤنث حيث ينمو النبات     (              )
المشيجي المؤنث 

4-نسيج النمو الذي يكون خلايا الخشب واللحاء الجديدة                                     (              )

5-خط أنابيب لنقل الماء والمعادن لأعلي إلي المجموع الخضري في النبات                (             ) 


 (
ضع عبارة صحيحة إمام العبارة الصحيحة وعبارة خطا إمام العبارة الخطأ 
)




1- نسيج اللحاء هو خلايا هو خلايا مرتبطة في النسيج الوعائي لنقل الجلوكوز والسكريات الاخري      (            )

2- البتلات هي الوريقات التي تكون في مجموعها ما يسمي بالكأس                            (           )

3- تتكون الرابطة التساهميه بين ذرات العناصر اللافلزيه                                      (           )

4- الرابطة ألايونيه تتكون بين ذرات العنصر الفلزي نفسه                                   (             )

5- الايونات ألموجبه دائما اصغر من الذرات التي تكونت منها                              (             )

6- ملح الطعام من المركبات التساهميه                                                        (             )



 






















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































	17-اهم العوامل التي تحدد المعدل الذي تجدث فيه التجويه ............و.............

	18- يتاثر الجرانيت بالتجويه الكيميائيه اكثر في المناخ................و...........

	


	

	

	



